苏菲的哲学课



苏菲的哲学课 下载链接1

著者:[法] 多米尼克·贾尼科

出版者:未读·思想家·北京联合出版公司

出版时间:2018-8-1

装帧:精装

isbn:9787559623355

这是一本哲学家为中学生编写的入门书。

贾尼科是颇负盛名的法国哲学家,他女儿苏菲中学时开始接触哲学,他觉得市面上的哲 学书都太深奥、枯燥了,于是决定亲手为女儿写一本哲学入门书。一天一堂课,总共30堂,每堂15分钟,用假期里的30天掌握哲学常识。本书篇幅虽然不长,却遍布着思考 的轨迹。无论你是否接触过哲学,只要跟着贾尼科的脚步,一步步慢慢思考,都会发现哲学的乐趣与价值!懂点哲学,换个角度,未来的道路或许大有不同。

【编辑推荐】

公 当代著名哲学家写给青少年的30天哲学启蒙。哲学是法国高考的必考科目。尼斯大学哲学教授贾尼科,挑战法国高中教学大纲,弥补学校哲学课的不足,专门为上高二的女儿 量身打造一本30天哲学入门课,充满知识界的关怀与温馨的父爱。

每天15分钟进阶式阅读,轻松入门,让哲学丰富假期。本书分为30节课,每天15分钟 阅读,就能轻松入门,不需任何烦琐的仪式、暗号。在假期玩乐之余也能随时起步。

点到即止,环环相扣,哲学常识一览无余。全书章节首尾相扣地介绍了什么是哲学;什么是独立思考;什么是自由、什么是爱;与哲学相关的社会话题;从古希腊到20世纪,哲学大厦里都住着哪些哲学家;如何初次走进哲学家的著作;人为什么需要艺术;如何 在牛活中实践哲学, 等等。

允哲学不能止步于思考,还要体会生活的苦与乐。作者对年轻读者充满殷切的期待,希望他们播下名为独立思考的种子,用丰富的人生历练浇灌它,茁壮成长,最终才能收获智 慧的果实。

【媒体评论】

这本优秀的哲学书是为初学者编写的,可读性很强,内容很丰富,是为长期学习哲学做 准备的。许多人都是从教科书、哲学家的经典著作接触哲学的,最后只见树木,不见森 林。而贾尼科通过描绘一幅哲学森林的宏伟图景,激发了读者更多的思考。

——美国亚马逊网站

作者介绍:

多米尼克・贾尼科(Dominigue Janicaud, 1937-2002),著名法国哲学家,专研海德格尔哲学,1966年起任尼斯大学哲学教授。 他热衷于哲学普及,曾专门为自己读高二的女儿写了《苏菲的哲学课》这部哲学入门书 。曾出版《海德格尔在法国》《论人的境遇》等著作。

目录: 前言

- 1. 哲学入门: 既无仪式, 也无暗号! 2. 防火防盗, 防人生导师!
- 3. 只有批判精神就够了吗? 4. "哲学"是个合成词? 5. 大写哲学和小写哲学

- 6. 走进哲学的咖啡馆
- 7. 苏格拉底和希庇阿斯来了
- 8. 哲学是简单还是难?

- 9. 思想长廊: 伟大的古代哲学家
- 10. 思想长廊: 伟大的近现代哲学家
- 11. 哲学等于哲学史吗?
- 12. 哲学能回答所有问题吗? 13. 人是什么?
- 14. 自由的限度是什么?
- 15. 道德自由与政治自由
- 16. 上帝,这个问题超纲了! 17. 哲学和宗教有什么关系?
- 18. 幸福是无处不在的吗?
- 19. 欲望、意识和潜意识20. 技术决定生活?
- 21. 如何判断善恶?
- 22. 我们为什么需要艺术? 23. 无法归类的尼采

- 24. 什么是政治哲学? 25. 问题太多? 其实只有一个!
- 26. 如何走近一位作者?
- 27. 如何区分科学与哲学?
- 28. 哲学的目标是什么?
- 29. 爱是什么?
- 30. 最后一课:播下智慧的种子!

推荐阅读

· · · · (收起)

苏菲的哲学课 下载链接1

标签

哲学

成长

外国哲学

好书,值得一读

未读

值得一看

2018

评论

适合给中学生看的哲学简易入门书,虽然不深入研究哲学各命题,但很好地描述了这个哲学的边界,对于宗教的一些东西讲太少,可能我禅宗看太多,所以对于逻辑,概念,推理,二元主客观对应的人生意义,欲望,存在探讨有种根本上的分歧。因为人不可能只在西方哲学的圈圈里打转,那都是"自我"的假象,你不可能把自己放在讨论的范畴之外而讨论包含自己的问题,比如说是一物即不中呢。

是一份漂亮的哲学礼物,不只是孩子,成人也可以作为入门读物。

对于书名《苏菲的哲学课》我是怀疑其翻译的正确性的。封面上印着"哲学家父亲写给女儿的30堂哲学启蒙课",让我以为作者的女儿叫"苏菲",但读罢全书,我都没有从其中找到任何印证"苏菲"这个名字的地方,倒是诸如P19"不过,一旦它转向'sophia',就褪下了所有粗鄙的色彩,向最高的理想张开双臂,寻求美好幸福的生活。""我们是否已经丢失了'苏菲'(sophia)那种美妙平衡的姿态呢?"这里的Sophia应该指哲学。而法语Bonheurs是幸福、幸运的意思。另外,我找到了作者女儿的名字,叫"克莱"。那么本书是否应该翻译成《哲学的幸福》呢?就像P159写的"哲学里的一部分内容,也确实在探究真谛,有的同样是前往'幸福源泉'的朝圣之旅,确实如此!"那样。

内容还不如一些书的前言导读。

看了等于没看系列……

——————————————— 哲学入门的—本小书

作为一个哲学家,贾尼科觉得市面上的哲学书都太深奥、枯燥了,于是亲手为女儿写一

本哲学入门书,决定用假期里的30天帮助女儿掌握哲学常识。全书176页,简短有趣,个人很快就读完了,被安利了许多哲学家的作品。很多人看到「哲学」总认为这是无用的东西,如果你也这样想,或许是陷入了功利主义的怪圈。康德认为,艺术把"非功利性"和"有创造力的游戏"带进了纯功能性的活动里——艺术并不一定有用,但绝对有趣。如果你关注存在与毁灭,关注幸福与爱,想知道人生有无意义,想明白善恶的由来,不妨让这本书带你入门,走进哲学家的头脑里。

科。最后的推荐书目以及书中的推荐书目都还蛮好的,可以马克一下补一补。让大家初步了解学习哲学的意义,适用范围。 以后再也不傻逼脑袋一热参加共读打卡活动了。 期待越高失望越大。 比较适合推荐给老弟和表妹看。 什么都没讲 作者贾尼科是专研海德格尔哲学的法国哲学家,此书为身为哲学家的父亲为上高中的女 儿所写,字里行间饱含父亲对女儿深情的爱。很有可读性,哲学知识点密集,作为哲学 入门书足够好

内容太浅了,字数本来就不多,读完感觉自己啥也没学到。不知道是原作还是翻译的问题,通篇疯狂使用问句句式,看得我好累

毫无内容 过于浅显。整本书只有几段值得看

 鼓起勇气重新学习哲学的铺垫吧
 期待已久的哲学书

书评

2002年,多米尼克·贾尼科当时64岁,是一位普通的法国父亲,也是一位颇负盛名的当代哲学家。那一年8月,在女儿苏菲高三开学几周前,他却突然因病离世。家人们在他的书房里找到一部刚完成的哲学书稿,那是他准备送给女儿的开学礼物······在这本书的背后有一段温馨的故事:一位父...

2002年夏天,法国哲学家贾尼科即将从尼斯大学退休。他的女儿克莱正在读中学,打算开始学习哲学,于是这位可爱的父亲便花了一个多月时间,为女儿写成这本哲学入门书。但不幸的是,8月,初稿刚刚完成的隔天,贾尼科就在地中海蔚蓝海岸一个叫艾兹的小地方游泳时,因心脏病发,与世...

 或者梳 ⁄绍哲学 胡军的
 诗看完

在大多数人的认识里,哲学是一门深奥的学问,其实哲学源自于生活,它应该是每个人都应该学习和掌握的知识与工具。 在哲学氛围浓厚的法国,那里的高考就要考哲学,所以你看,学哲学也并不需要什么繁复的仪式和神秘的暗号,当你想要对世界的本质和真相进行探究的时候,就可以开始…

苏菲的哲学课_下载链接1_